

ОБРАЩЕНИЕ К ЧИТАТЕЛЯМ

Дорогие коллеги и друзья, здравствуйте!

Номер журнала, который вы держите в руках, имеет характер не только межрегиональный, всероссийский, но и международный, поскольку среди авторов есть представители не только Сибирского, но и других регионов России, а также ближнего (Казахстан) и дальнего (Израиль) зарубежья. Однако наиболее основательно представлены авторы из столицы Восточной Сибири – Иркутска – во главе с лидером психологов этого региона профессором, доктором психологических наук Александром Дмитриевичем Карнышевым. Стало хорошей традицией «Сибирского психологического журнала» предоставлять свои страницы для презентации достижений психологов – ученых и практиков разных регионов России, прежде всего восточных.

Нынешний номер «Сибирского психологического журнала» как бы пропитан духом «юбилейности». Во-первых, в нем значительное место занимает материал по истории основания и развития факультета психологии Национального исследовательского Томского государственного университета, который в этом году отмечает свое 15-летие. Редакционная коллегия и редакционный совет присоединяются к многочисленным поздравлениям в адрес коллектива факультета и желают всем его сотрудникам творческих успехов, крепкого здоровья и активного участия в жизни нашего журнала!

Юбилей – свое 75-летие – отмечает и основатель журнала, главный редактор профессор Генрих Владиславович Залевский. Члены редколлегии и редсовета сердечно поздравляют Генриха Владиславовича со славным юбилеем, желают ему крепкого здоровья, творческого долголетия, а «Сибирскому психологическому журналу» – процветания!

Поскольку журнал выходит в свет в канун Нового года, то, пользуясь случаем, поздравляем всех коллег-психологов, наших авторов и читателей с наступающим Новым 2013 годом, желаем здоровья, успехов и дальнейшего тесного сотрудничества с редакцией «Сибирского психологического журнала».

Будьте здоровы! С Новым годом!

Редакционная коллегия